
CYNGOR BWRDEISTREF SIROL
RHONDDA CYNON TAF

COUNTY BOROUGH COUNCIL

Dolen gyswllt: Hannah Williams - Uned Busnes y Cyngor - Gwasanaethau 
Llywodraethol (Rhif ffôn (01443 424062) 

Bydd cyfarfod rhithwir o'r Pwyllgor Trwyddedu, (yn gweithredu yn unol â'i 
swyddogaeth o dan Ddeddf Trwyddedu 2003) yn cael ei gynnal ar DYDD MAWRTH, 
2AIL CHWEFROR, 2021 am 4.30 PM.

MAE MODD I AELODAU O'R CYHOEDD OFYN I ANNERCH Y PWYLLGOR YN 
YSTOD CYFARFOD SY'N YMWNEUD Â'R MATER SYDD WEDI'I NODI. 
RYDYN NI'N GOFYN EICH BOD CHI'N RHOI GWYBOD AM EICH BWRIAD I 
SIARAD DRWY GYSYLLTU AG UWCHADRAN TRWYDDEDU, TŶ ELÁI, DWYRAIN 
DINAS ISAF, TREWILIAM, CF40 1NY ERBYN 5PM AR Dydd Gwener, 29 Ionawr 
2021, GAN NODI A FYDDWCH CHI'N SIARAD YN GYMRAEG NEU'N SAESNEG. 

MATERION I'W TRAFOD

1. DATGAN BUDDIANT 
Derbyn datganiadau o fuddiannau personol gan Aelodau, yn unol â gofynion y 
Cod Ymddygiad.

Noder:

1. Mae gofyn i Aelodau ddatgan rhif a phwnc yr agendwm mae eu 
buddiant yn ymwneud ag ef a mynegi natur y buddiant personol 
hwnnw; a

2. Lle bo Aelodau'n ymneilltuo o'r cyfarfod o ganlyniad i ddatgelu buddiant 
sy'n rhagfarnu, mae rhaid iddyn nhw roi gwybod i'r Cadeirydd pan 
fyddan nhw'n gadael.

PWYLLGOR TRWYDDEDU

YN GWEITHREDU YN UNOL Â'I 
SWYDDOGAETH O DAN

DDEDDF TRWYDDEDU 2003



2. DEDDF HAWLIAU DYNOL 1998 A'R DDEDDF TROSEDD AC 
ANHREFN 
I'w nodi: Pan fydd Aelodau'n ystyried y materion trwyddedu a chofrestru sydd 
ger eu bron, mae dyletswydd arnyn nhw i beidio â gweithredu mewn modd sy'n 
anghydnaws â'r confensiwn ar Hawliau Dynol a'r Ddeddf Trosedd ac Anhrefn.

3. COFNODION 
Cymeradwyo cofnodion cyfarfod y Pwyllgor Trwyddedu (yn gweithredu yn unol 
â'i swyddogaeth o dan ddeddf Trwyddedu 2003) a gynhaliwyd 12 Hydref 2020.

5 - 8
ADRODDIADAU'R CYFARWYDDWR MATERION IECHYD A DIOGELWCH 
Y CYHOEDD A GWASANAETHAU CYMUNED 

4. ADOLYGIAD O DDEDDF TRWYDDEDU 2003 AC O DDEDDF 
GAMBLO 2005 

9 - 22
5. TRAFOD CADARNHAU'R CYNNIG ISOD YN BENDERFYNIAD:- 

“Bod y cyfarfod hwn yn cadw aelodau o'r wasg ac aelodau o'r cyhoedd allan o 
ystafell y cyfarfod, dan Adran 100A(4) o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972 (fel y'i 
diwygiwyd), yn ystod trafod yr agendwm nesaf, ar y sail y byddai'n debygol o 
olygu datgelu gwybodaeth eithriedig yn ôl diffiniad paragraff 13 o Ran 4 o 
Atodlen 12A o'r Ddeddf.”

6. TRWYDDEDAU A CHOFRESTRIADAU A GYHOEDDWYD O DAN 
DDARPARIAETH PWERAU DIRPRWYEDIG AR GYFER Y CYFNOD: 
28.09.20 - 17.01.21 
(i)  Trwyddedau Personol 
(ii)  Trwyddedau Safle   

23 - 42
7. BUSNES BRYS 

Trafod unrhyw faterion brys y mae'r Cadeirydd yn eu gweld yn briodol.

Cyfarwyddwr Gwasanaeth y Gwasanaethau Democrataidd a Chyfathrebu



Cylchrediad:-

Aelodau o’r Pwyllgor Trwyddedu:

Cadeirydd ac Is-gadeirydd y Pwyllgor Trwyddedu
(Y Cynghorydd A Fox ac Y Cynghorydd D Williams)
Y Cynghorydd S Bradwick, Y Cynghorydd S Powderhill, Y Cynghorydd T Williams, 
Y Cynghorydd W Lewis, Y Cynghorydd S Morgans, Y Cynghorydd P Howe, 
Y Cynghorydd L Hooper, Y Cynghorydd A Cox ac Y Cynghorydd L Jones

Christian Hanagan, Cyfarwyddwr Gwasanaeth y Gwasanaethau Democrataidd a 
Chyfathrebu
Louise Davies, Cyfarwyddwr – Iechyd a Diogelwch y Cyhoedd, a Gwasanaethau’r 
Gymuned
Paul Nicholls, Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Cyfreithiol
Rhian Hope, Rheolwr Gwasanaeth Trwyddedu a Diogelu Iechyd
Martyn Owen, Rheolwr trwyddedu Cynorthwyol
Neil Evans, Swyddog Gorfodi Trwyddedu



Tudalen wag



 

 

 
 

PWYLLGOR CABINET CYNGOR RHONDDA CYNON TAF 
 PWYLLGOR TRWYDDEDU 2003 

Cofnodion o gyfarfod y Pwyllgor Trwyddedu 2003 a gynhaliwyd   Dydd Llun, 12 Hydref 2020 am 
4.30 pm. 

 

Y Cynghorwyr Bwrdeistref Sirol - Pwyllgor Trwyddedu 2003 Aelodau oedd yn 
bresennol:-:- 

 
Y Cynghorydd A Fox (Cadeirydd) 

 
Y Cynghorydd D Williams Y Cynghorydd S Bradwick 
Y Cynghorydd T Williams Y Cynghorydd W Lewis 
Y Cynghorydd S Morgans Y Cynghorydd P Howe 

Y Cynghorydd L Hooper Y Cynghorydd L Jones 
 
 

Swyddogion oedd yn bresennol 
 

Mr C Hanagan, Cyfarwyddwr Gwasanaeth y Gwasanaethau Democrataidd a Chyfathrebu 
Ms L Davies, Cyfarwyddwr – Iechyd a Diogelwch y Cyhoedd, a Gwasanaethau’r Gymuned 

Mr P Nicholls, Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Cyfreithiol 
Mr M Owen, Rheolwr trwyddedu Cynorthwyol 

Mr N Evans, Swyddog Gorfodi Trwyddedu 
 

   
 

1   Cyhoeddiad gan y Cadeirydd  
 

 

 Croesawodd y Cadeirydd Cynghorwyr y Fwrdeistref Sirol L. Jones a L. Hooper 
i'w cyfarfod cyntaf o'r Pwyllgor Trwyddedu yn dilyn newidiadau i'r aelodaeth yng 
Nghyfarfod Cyffredinol Blynyddol y Cyngor. 
 
Ar ran y Pwyllgor, diolchodd y Cadeirydd i'r garfan Drwyddedu am ei gwaith 
caled parhaus yn ystod y cyfnod anodd yma, gan nodi bod swyddogion wedi 
mynd y tu hwnt i'r galw.  
  
 

 

2   Croeso ac Ymddiheuriadau  
 

 

 Cafwyd ymddiheuriadau am absenoldeb gan Gynghorwyr y Fwrdeistref Sirol E. 
Webster, T. Williams a S. Powderhill.  
 

 

3   Datgan Buddiant  
 

 

 Yn unol â Chod Ymddygiad y Cyngor, doedd dim datganiadau o fuddiant ynglŷn 
â'r agenda. 
 
 

 

4   Deddf Hawliau Dynol 1998 a'r Ddeddf Trosedd ac Anrhefn  
 

 

 PENDERFYNWYD nodi pan fydd Aelodau'n ystyried y materion trwyddedu a 
chofrestru sydd ger eu bron, mae dyletswydd arnyn nhw i beidio â gweithredu 

 

Tudalen 5

Agendwm 3



 

mewn modd sy'n anghydnaws â'r confensiwn ar Hawliau Dynol a'r Ddeddf 
Trosedd ac Anhrefn. 
 
 

5   Cofnodion  
 

 

 PENDERFYNWYD  cymeradwyo cofnodion y cyfarfod a gafodd ei gynnal ar  
25.02.20 yn adlewyrchiad cywir o'r cyfarfod. 
 
 

 

6   Adolygiad o Ddeddf Trwyddedu 2003 ac o Ddeddf Gamblo 2005  
 

 

 Cyflwynodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Diogelwch y Cyhoedd yr adroddiad i'r 
Pwyllgor. Roedd yr adroddiad yn trafod materion perthnasol mewn perthynas â 
Deddf Trwyddedu 2003 a Deddf Gamblo 2005, yn ogystal â materion atodol 
eraill sy'n codi o gyfrifoldebau'r Pwyllgor.   
 
Adroddwyd y bu gostyngiad yn nifer yr Hysbysiadau Achlysuron Dros Dro, sydd, 
o bosibl, oherwydd y pandemig Covid-19. Arweiniodd y pandemig at gau 
adeiladau trwyddedig a doedd dim modd cynnal yr achlysuron cymunedol a 
fyddai fel arfer yn digwydd yn ystod y misoedd hynny. Yn dilyn llacio'r 
cyfyngiadau, derbyniwyd nifer o Hysbysiadau Achlysuron Dros Dro er mwyn 
caniatáu i sefydliadau fasnachu yn yr awyr agored yn ystod y cyfnod heriol yma. 
 
Dywedodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth fod dau gais yn yr arfaeth ers yr 
adroddiad diwethaf i'r Pwyllgor, y naill yn Gais i Amrywio Trwydded Safle; a'r llall 
yn gais ar gyfer Amrywio Goruchwyliwr Dynodedig y Safle. 
 
Cyfeiriodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth yr Aelodau at adran 4.3 yr adroddiad lle 
mae arolygiadau o eiddo a thor rheolau'n cael eu hamlinellu. Dysgodd yr 
Aelodau fod 90.5% o'r safleoedd a gafodd eu harolygu yn cydymffurfio i raddau 
helaeth - doedd y nifer ddim wedi newid ers y cyfnod diwethaf, a hynny 
oherwydd diffyg ymweliadau yn dilyn pandemig y coronafeirws a'r mesurau 
diogelu ychwanegol yr oedd gofyn i staff y Cyngor eu rhoi ar waith.   
 
Cyfeiriodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth at y sesiwn hyfforddi ar-lein a gynhaliwyd 
gan Mr D Lucas o'r Sefydliad Trwyddedu, gan nodi bod nifer fawr o aelodau'r 
Pwyllgor Trwyddedu wedi cymryd rhan ynddi. Nododd fod y sesiwn yn gyfle 
gwerthfawr i'r Aelodau ddysgu rhagor neu ddiwygio'u gwybodaeth, eu 
dealltwriaeth a'u harbenigedd o ran swyddogaeth yr awdurdod trwyddedu a'r 
Cynghorwyr, a sut i gynnal gwrandawiadau trwyddedu. 

Rhoddodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth ddisgrifiad o'r sefyllfa sy'n wynebu 
masnachwyr yn ystod pandemig Covid-19, ac eglurodd fod y diwydiant wedi'i 
effeithio'n sylweddol gan hyn a'i bod hi'n adeg heriol iawn. Clywodd yr Aelodau 
fod y newid parhaus o ran amgylchiadau a chanllawiau'r Llywodraeth wedi peri 
gofid i swyddogion a masnachwyr. Fodd bynnag, roedd yr Aelodau'n falch o 
glywed bod y swyddogion wedi rhoi dull rhagweithiol ar waith drwy gysylltu â 
safleoedd fesul un er mwyn cynnig cymorth. The Service Director continued and 
spoke of the number of complaints received in respect of licenced premises 
operating indoors at the beginning of the lockdown period and advised that 
officers had successfully worked with South Wales Police to further investigate 
these. Yn dilyn ailagor y safleoedd ar 3 Awst 2020, nododd y Cyfarwyddwr 
Gwasanaeth fod y Garfan Drwyddedu wedi dechrau ymweld â safleoedd. Hyd 
yma, derbyniodd dri safle orchymyn i gau, a derbyniodd nifer o safleoedd 

 

Tudalen 6



 

hysbysiadau gwella. Canmolodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth y garfan, ac 
eglurodd eu bod nhw wedi mynd y tu hwnt i'r galw, er gwaetha'r cynnydd yn eu 
llwyth gwaith. Nododd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth ei bod hi'n amlwg bod y rhan 
fwyaf o safleoedd yn ceisio dilyn y rheolau, a rhoddodd sicrwydd i'r Aelodau y 
byddai'r Garfan yn mynd i'r afael ag unrhyw safleoedd lle nad oedd hynny'n 
digwydd. 

Diolchodd yr Aelodau i'r Garfan Drwyddedu am ei gwaith parhaus, gan 
gydnabod pa mor newidiol yw'r amgylchiadau ar hyn o bryd. 
 
Holodd un Aelod p'un a fyddai modd darparu ad-daliadau ar gyfer Hysbysiadau 
Achlysuron Dros Dro a gafodd eu canslo oherwydd Covid-19 a'r cyfyngiadau 
lleol.  Dywedodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth y byddai modd i ddeiliaid yr 
Hysbysiadau yma eu trosglwyddo i ddyddiad arall, neu hawlio ad-daliad drwy 
gysylltu â'r Adran Drwyddedu.  
PENDERFYNWYD:- 

a) Nodi cynnwys yr adroddiad mewn perthynas â Deddf Trwyddedu 
2003 a;  

b) Nodi cynnwys yr adroddiad mewn perthynas â Deddf Gamblo 
2005. 

 
 

7   Trafod cadarnhau'r cynnig isod yn Benderfyniad:-  
 

 

 PENDERFYNWYD bod y cyfarfod hwn yn cadw aelodau o'r wasg ac aelodau o'r 
cyhoedd allan o ystafell y cyfarfod, dan Adran 100A(4) o Ddeddf Llywodraeth 
Leol 1972 (fel y'i diwygiwyd), yn ystod trafod yr agendwm nesaf, ar y sail y 
byddai'n debygol o olygu datgelu gwybodaeth eithriedig yn ôl diffiniad paragraff 
13 o Ran 4 o Atodlen 12A o'r Ddeddf. 
 
 

 

8   Trwyddedau a Chofrestriadau a gyhoeddwyd o dan ddarpariaeth pwerau 
dirprwyedig ar gyfer y cyfnod: 10.02.20 - 27.09.20  
 

 

 Rhoddodd y Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Diogelwch y Cyhoedd fanylion i'r 
Pwyllgor am drwyddedau a chofrestriadau a gyhoeddwyd yn ystod y cyfnod o 10 

Chwefror 2020 i 27 Medi 2020. 
 
Yn dilyn trafod, PENDERFYNWYD nodi cynnwys yr adroddiad. 
 
 

 

 
 

Daeth y cyfarfod i ben am 4.45 pm Y Cynghorydd A Fox 

Cadeirydd. 
 

Tudalen 7



Tudalen wag



RHONDDACYNONTAFCOUNTY BOROUGH COUNCIL

LICENSING COMMITTEE

2ND FEBRUARY 2021

REVIEW OF THE LICENSING ACT 2003 & GAMBLING ACT 2005 

REPORT OF THE DIRECTOR PUBLIC HEALTH, PROTECTION AND COMMUNITY 
SERVICES

1. PURPOSE OF THE REPORT

The purpose of the report is to update Members on relevant issues, with regard 
to

 the Licensing Act 2003

 the Gambling Act 2005 

2. RECOMMENDATION

Members are requested to: -

(i) note the contents of the report in respect of the Licensing Act 2003 
which has been provided for information;

(ii) note the contents of the report in respect of the Gambling Act 2005, 
which has been provided for information.

3. BACKGROUND

Members will be aware that a quarterly meeting is convened to review and 
discuss the implementation and progress of the Licensing Act 2003, together 
with any ancillary matters arising from responsibilities with which this particular 
Committee is charged. 

Such ancillary matters include the Gambling Act 2005. (There may also be 
ancillary matters arising from the impact of the Smoke-Free Premises 
Regulations, which have the potential to affect all licensed premises).

Tudalen 9

Agendwm 4



4. LICENSING ACT 2003 

4.1 Application Process

Applications received since the last update (28th September, 2020 to 2nd 
February, 2021) are as follows:- 

Application Type Number received

Personal Licence 21
Premises Licence 4

Transfer (Premises Licence) 19
Vary (Premises Licence) 0
Club Premises Certificate 0

Vary (Club Premises Certificate) 0
Temporary Event Notice (TEN) 18

Application to Review 4
Interim Authority Notice 0

Change of DPS 71
Minor Variation 4

Disapply provision of DPS 
(Community Premises)

0

Notification of Interest in 
Premises

0

Performance of Hypnotism 0
Total Number Applications 141

The number of Temporary Event Notices (TEN’s) notifications have decreased 
considerably during this period, with only 18 being submitted. It needs to be 
noted that for 16 days Wales had a ‘firebreak’ lockdown, soon to be followed by 
another complete lockdown. These Covid restrictions have curtailed the 
notifications that we would usually expect to receive at this time of the year for 
events in the community and extended hours and/or other licensable activities 
on licensed premises and Private Members Clubs.
The number of transfers and changes of DPS is still considerable, given the 
uncertain nature of the pub/club trade this has been expected. With many DPS 
moving onto new positions. The usual change of DPS with superstores remains 
consistent.
Analysis of the TEN's applications indicate, 14 for existing premises licences, 4 
for permitted community events and none received from Private Members Clubs
A summary of TEN’s, is reproduced for Members information as Appendix 1A.

Tudalen 10



In accordance with the advice received in respect of data protection 
matters, the summaries of Personal Licences and Premises Licences 
issued under delegated authority are now reproduced for information as a 
Part II restricted item.

4.2      Contested Applications 

Since the last summary report, there are two contested applications that have 
been determined :-

Application 
Type

Name of Applicant Name of 
Premises

Date of 
Hearing Outcome

Variation of 
Premises 
Licence

Gold Bar Two Ltd
Unit 7C, Llwyncelyn 
Industrial Estate,
Porth

Soul Suite
14 High Street
Pontypridd
CF37 1QJ

22nd 
October 
2020

Granted 
variation of 
hours but 
refused to 
remove the 
condition 
specifying the 
use of plastic 
glasses after 
21:00hrs

Variation of 
Designated 
Premises 
Supervisor

Lianne Lewis
6, Typica Cottage
Hopkinstown
Pontypridd
CF37 2SG

Players Sports 
Bar
2-3, Broadway
Pontypridd
CF37 1 BA

22nd 
October 
2020

The applicant  
withdrew her 
application 
on the day of 
the Hearing

Reviews

Two reviews have been determined during this period:-

Name of 
Applicant 
requesting 
Review

Name of Premises Premises 
Licence Holder

Date of 
Hearing

Outcome

South Wales 
Police

The Legion
17, Cambrian 
Avenue,
Gilfach Goch
Porth
CF39 8TF 

Mr. Tyrone 
Davies and Miss 
Hilary Allison

26th 
November, 
2020

Licence 
suspended 
for 2 weeks 
with a 
variation of 
conditions 

Tudalen 11



South Wales 
Police

Treorchy Hotel
165, Bute Street,
Treorchy,
CF42 6DA

Miss Nikki 
Barnes

15th 
December, 
2020

Premises 
Licence 
amended to 
incorporate 
several 
conditions 
and remove 
other 
unnecessary 
conditions  
that have 
been 
superseded 
by more 
current 
legislation

Two reviews are now pending:-

Name of 
Applicant 
requesting 
Review

Name of Premises Premises 
Licence Holder

Date of 
Hearing

Outcome

South Wales 
Police

The Red Lounge
71 Wood Road
Treforest
CF37 1RJ

Mohammed Miah 23rd 
February 
2021

Pending

South Wales 
Police

The White Lion 
Hotel
59, Gadlys Road
Aberdare
CF44 8AD

Kevin Moses 19th 
February 
2021

Pending

Appeals

No Appeals have been determined since the last report

4.3 Premises Inspection & Infringements

The relevant Performance indicator for the Licensing Team is "the premises 
licences found to be broadly compliant following inspection by Licensing 
Officers". Officers will consider confidence in management, compliance with 
licence conditions and business competency when determining the risk rating of 
the premises when considering whether they are broadly compliant.

Tudalen 12



There has been minimal inspections of licenced conditions during this period 
due to officers conducting coronavirus inspections, therefore the current 
performance level for inspected premises has remained at 90.5% 

4.4 Complaints, Advice and Guidance

This has been an extremely busy period for officers due to the Welsh 
Government implementing coronavirus restrictions. The hospitality sector has 
been impacted considerably due to this, whether it being complete lockdown for 
pubs, clubs etc or stringent restrictions being imposed.

Officers have been tirelessly conducting covid compliance visits to premises 
ensuring that appropriate measures are in place within each and every premises 
in order to minimise the risk of exposure to coronavirus.

The licensing trade has been broadly compliant and have been trying to input 
the necessary measures. It has been difficult for them especially due to the ever 
changing Government guidelines. This has also been true for officers who have 
had to keep abreast of the guidelines in order to provide appropriate advice and 
enforce the correct procedures.

The licensing section is providing much advice on a daily basis, this not only 
includes licenced premises but also requests such as singing in parks and 
streets, choir practices and a Santa parade.

There have been 359 recorded visits during this period not including those that 
South Wales Police have undertaken. During this period there have been 
premises that have failed to adhere to the standards, some of which have been 
served closure notices due to severity of breaches or because of ignorance to 
regulations after having adequate advice provided.

Some of the premises to be closed are:
- Legion, Gilfach Goch
- Tynte, Mountain Ash
- Red Lounge, Treforest
- Rock Inn, Aberdare
- White Dragon, Treorchy
- Prince of Wales, Treorchy
- Gelli Comrades Club, Gelli

There have also been 12 Improvement Notices issued to premises, this allows 
the premises time to rectify the issues identified. A follow up visit would be 
conducted and if officers deemed the new measures appropriate the Notice 
would be lifted with no further sanctions.

Tudalen 13



Following the service of one Improvement Notice, a complaint was made of 
Institutional Racism. The complainant has since been spoken to and an officer 
accompanied with a police officer attended to conduct the required checks.

Officers dealt with a serious assault at one premises, this resulted in South 
Wales Police applying for a Review of the premises licence. A Committee 
Hearing was held and a decision made to suspend for 2 weeks in order for the 
staff to make improvements at the premises to enable promotion of the licensing 
objectives.

There have been various complaints against one premises concerning lack of 
Covid measures as well as the use of drugs within the place. Officers have 
visited the premises however management have refused to allow access to 
CCTV footage. South Wales Police have since applied for a Review of the 
premises licence. The Review Hearing is pending.

Pre-opening advice has been provided to numerous pubs/clubs one such 
premises closed due to an outbreak of Covid amongst customers and the death 
of the chairman.

Officer have also assisted training of new Public Protection Enforcement Officers 
by allowing shadowing on visits. These enforcement officers now assist the 
licensing department in conducting Covid compliance visits.
Since the current Tier 4 restrictions prior to the festive period enforcement visits 
have been minimal due to police and other enforcement section monitoring.

Since the turn of 2021 we are delighted to say complaints have been less 
frequent. Hopefully this will continue during this coming period.

4.5 Recovery of Annual Fees

Total Income Received;
As at 31/12/20

Outstanding Invoices;
As at 31/12/20

£103,660 £13,990

The licensing department previously took a decision not to chase immediate 
payment of the fees during the current period due to the economic hardship 
placed on premises due to the Covid pandemic.

Legislation species payment must be received annually therefore officers have 
had to now chase payment.

During this reporting period officers have been proactively contacting Licence 
holders to obtain payment, those who are not providing payment following 
request are to have their licence suspended. This is ongoing and at the moment 
appears to be positive in retrieving payments.

Tudalen 14



You may note that income received has increased from £19,540 at the time of 
the last committee report to £103,660 at this time. This has been exceptional 
work from the work in contacting licence holders both by phone and through 
formal letters.

There are still some who have failed to make payment and have had their licence 
suspended. 

5. GAMBLING ACT 2005

5.1 Trade profile – Premises Licences

Permission Type Number at 
Transition 

(1/9/07)

Number at 
25/11/20

Bingo Premises Licences 4 2
Betting  Premises 46 23
Adult Gaming Centre 10 6
Licensed Family 
Entertainment Centre

1 4

Lotteries/ Registered 
Societies

N/A 169

5.2 Trade profile – Gaming Permits

Complimentary to Premises Licences are a wide range of Gambling Permits that 
allow lower level gaming in primarily alcohol licensed premises. A summary of 
existing permissions is as follows:-

Number of PermitsPremises Type
Licensed Premises 
Gaming Machine 
Notification (2 
Machines)

Licensed Premises 
Gaming Machine 
Permit (>2 Machines)

Public Houses (Premises License 
with Retail Alcohol ‘On Sales’)

187 9

Number of PermitsPremises Type
Club machine Permit 
(3 Machines)

Club Gaming Permit

Qualifying Member Clubs
(Club Premises Certificate)

57 8

Tudalen 15



5.3 Recovery of Annual Fees

Because of the static nature of the trade, there is little change to the position, 
where 100% recovery of annual fees is the standard, primarily due to the robust 
provisions contained within the legislation which allow for withdrawal of the 
licence/permit for non-payment of appropriate fees. 

L Davies

 Director for Public Health, Protection and Community Services

Tudalen 16



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

                                                      Temporary Event Applications                                  Appendix 1A
Received: from 28th September 2020 to 17th January 2021

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

440130

Late TENS                     

Barry Sidings Cafe
Barry Sidings Country Park
Gyfeillion Road
Hopkinstown
Pontypridd
CF37 2PP

Mr Jamie Rowland 10 October 2020

To 

11 October 2020

Alcohol with 16 tables outside - 10-
11/10/20

440176

Late TENS                     

Co-operative Group Ltd
2-6 Southgate Avenue
Llantrisant
Pontyclun
CF72 8DQ

Mr Jason Delaitre 16 October 2020

To 

20 October 2020

Temp pop up in car park - 16/10/20 
- 20/10/20

440177

Standard 
TENS                 

Co-operative Group Ltd
2-6 Southgate Avenue
Llantrisant
Pontyclun
CF72 8DQ

Mr Jason Delaitre 22 October 2020

To 

27 October 2020

Temp pop up tent in carpark - 
22/10/20 - 27/10/20

T
udalen 17



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 28th September 2020 to 17th January 2021

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

440178

Standard 
TENS                 

Co-operative Group Ltd
2-6 Southgate Avenue
Llantrisant
Pontyclun
CF72 8DQ

Mr Jason Delaitre 29 October 2020

To 

3 November 2020

Temp pop up tent - 29/10/20 - 
03/11/20

440179

Standard 
TENS                 

Co-operative Group Ltd
2-6 Southgate Avenue
Llantrisant
Pontyclun
CF72 8DQ

Mr Jason Delaitre 5 November 2020

To 

8 November 2020

Pop up temp tent - 05/11/20 - 
08/11/20

440239

Late TENS                     

Thorn Hotel
Mountain Ash Road
Abercynon
Mountain Ash
CF45 4PR

Mr Nicky Batchelor 21 October 2020

To 

25 October 2020

Funeral - 21/10/20 - 25/10/20

T
udalen 18



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 28th September 2020 to 17th January 2021

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

440282

Late TENS                     

Barry Sidings Cafe
Barry Sidings Country Park
Gyfeillion Road
Hopkinstown
Pontypridd
CF37 2PP

Mr Jamie Rowland 24 October 2020

To 

25 October 2020

Outside limited seating area - 24-
25 October 2020

440405

Standard 
TENS                 

Aldi Stores Limited
Unit 3
Glamorgan Vale Retail Park
Talbot Green
Pontyclun
CF72 8RP

Mr Daniel Baker 19 December 2020

To 

24 December 2020

Extended Christmas Hours - 19-
24/12/20

440519

Standard 
TENS                 

Aldi Stores Ltd
Unit 2
Midway Retail Park
Upper Boat
Pontypridd
CF37 5BL

Mr Ryan Morgan 19 December 2020

To 

24 December 2020

Extended Christmas opening hours 
- 19/12/20 - 24/12/20

T
udalen 19



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 28th September 2020 to 17th January 2021

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

440665

Late TENS                     

Gift Shop
Unit 3 National Court
Cardiff Street
Aberdare
CF44 7DG

Mrs Tracey Kerslake-
Davies

4 December 2020

To 

6 December 2020

Welsh gifts containing alcohol

440737

Standard 
TENS                 

Star Supermarket
Ivor Hael Garage
Salem Terrace
Llwyn-Y-Pia
Tonypandy
CF40 1JS

Mr Taranjit Singh 
Bathia

25 December 2020

To 

25 December 2020

Christmas opening hours - 
25/12/20

440740

Standard 
TENS                 

Star Supermarket
Ivor Hael Garage
Salem Terrace
Llwyn-Y-Pia
Tonypandy
CF40 1JS

Mr Taranjit Singh 
Bathia

1 January 2021

To 

1 January 2021

Christmas opening hours 01/01/21

T
udalen 20



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 28th September 2020 to 17th January 2021

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

440758

Standard 
TENS                 

AST Stores
1 Dewi Street
Pontypridd
CF37 4RB

Mr Selladurai 
Selvamenan

25 December 2020

To 

25 December 2020

Sell alcohol Christmas Day 
25/12/20

440762

Standard 
TENS                 

Lidl
East Road
Tylorstown
Ferndale
CF43 3HJ

Mrs Olivia Cait 
McGregor

19 December 2020

To 

24 December 2020

Extension to hours -

440763

Standard 
TENS                 

Lidl
Riverside Yard
High Street
Treorchy
CF42 6EJ

Mr Michael Lewis 19 December 2020

To 

24 December 2020

Extension to hours - 19/12/20 - 
24/12/20

T
udalen 21



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
PUBLIC HEALTH & PROTECTION – LICENSING

Temporary Event Applications
Received: from 28th September 2020 to 17th January 2021

REFERENCE
APPL TYPE

PREMISES APPLICANT START DATE
END DATE & TIMES

EVENT

440776

Standard 
TENS                 

Lidl
Gadlys Road
Gadlys
Aberdare
CF44 8AD

Mr Alun Phillips 19 December 2020

To 

24 December 2020

Extension to current hours for 
Christmas 19/12/20 - 24/12/20

440812

Standard 
TENS                 

Pentre Stores
19a-20 Llewellyn Street
Pentre
CF41 7BX

Mr Veliah 
Muraleetharan

25 December 2020

To 

25 December 2020

To sell alcohol Christmas day 
25/12/20

440879

Late TENS                     

Talbot Green Market
Cowbridge Road
Talbot Green
Pontyclun

Mr Richard Anstee 19 December 2020

To 

23 December 2020

market 19 and 23 December 2020

T
udalen 22



Document is Restricted

Tudalen 23

Agendwm 6
Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 25

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 29

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag


	Agenda
	3 Cofnodion
	4 Adolygiad O Ddeddf Trwyddedu 2003 Ac O Ddeddf Gamblo 2005
	Atodiad 1a

	6 Trwyddedau A Chofrestriadau A Gyhoeddwyd O Dan Ddarpariaeth Pwerau Dirprwyedig Ar Gyfer Y Cyfnod: 28.09.20 - 17.01.21
	Atodiad 1
	Atodiad 2


